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rio 	 Da 18a  Legislatura,  4a Sessão Legislativa, V 
Sessão Solene, Presidência da Vereadora 
Jussarete Vargas e Mirella Biacchi, Secretária. 

Às dezenove horas e quarenta e sete minutos do dia quinze de março de dois mil e vinte e quatro, 
sexta-feira, reuniram-se os edis que compõem este egrégio Parlamento Caçapavano em Sessão 
Solene prestando Homenagem Especial ao Dia Internacional da Mulher. A Presidente após verificar 
que havia número legal, com a presença de todos os Vereadores, deu por aberto os trabalhos desta 
Sessão Solene e convidou para fazer parte da Mesa a Secretária de Município da Saúde, Patricia 
Castro, representando o Prefeito Municipal Giovani Amestoy. Também fizeram parte da Mesa, 
porém com continuação à frente desta Mesa Principal as homenageadas desta noite: Alcione 
Bitencourt Milano, Elisa de Meio Pereira, Emilia Maria Correa Bibiana, Jussara Maria Dias Leão, 
Laíse da Rosa Furtado Brito, Marivalda Lemos, Maria Aldina dos Santos Lopes, Rita Inajá Trindade 
Dutra de Almeida, Shane Barcelos Nobre, Tania Marfiza Oliveira e Zoé Assunção Silveira, onde 
cada Vereador desta Casa indicou uma mulher para ser agraciada pelo Poder Legislativo, 
representando as mulheres caçapavanas. A Assessora de Imprensa desta Casa, Tisa de Oliveira 
registrou presenças e leu as correspondências recebidas e logo após convidou a todos para 
ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, a Presidente solicitou à Secretária da Mesa 
Vereadora Mirelia Biacchi que fizesse a leitura do expediente que deu origem a esse evento: 
Resolução de Mesa n°04912024 de 15 de março de 2024 - "Art.1 0-Fica determinada a realização 
de Sessão Solene, no dia 15 de março de 2024 às 19:30 horas, para homenagem ao Dia 
Internacional da Mulher, tendo como oradora a Vereadora Jussarete Vargas. Neste momento a 
Lucine Walter Moreira acompanhada do Professor Djalmo Oliveira cantou a música Maria-Maria. 
Assumiu os trabalhos desta Sessão o Vice-Presidente Antonio Almeida Filho. A Vereadora 
Jussarete Vargas fez seu pronunciamento em nome do Poder Legislativo em homenagem ao Dia 
Internacional da Mulher. Retomou os trabalhos da Sessão a Vereadora Jussarete Vargas. A 
Assessora de Imprensa desta Casa, Tisa de Oliveira, fez a leitura dos currículos das 
homenageadas. Ato contínuo: O Vereador Mariano Teixeira fez a entrega da de um buquê de flores 
e de uma Placa Personalizada à Senhora Alcione Bitencourt Milano. O Vereador Antonio Almeida 
Filho fez a entrega de um buquê de flores e de uma Placa Personalizada à Senhora Elisa de Meio 
Pereira. O Vereador Silvio Tondo fez a entrega de um buquê de flores e de uma Placa 
Personalizada à Senhora Emilia Maria Correa Bibiana; A Vereadora Jussarete Vargas fez a entrega 
de um buquê de flores e de uma Placa Personalizada à Senhora Jussara Maria Dias Leão. O 
Vereador Jeferson Luis Gonçalves fez a entrega de um buquê de flores e uma Placa Personalizada 
à Senhora Laíse da Rosa Furtado Brito; A Vereadora Mirelia Fernandes Biacchi fez a entrega de 
um buquê de flores e de uma Placa Personalizada à Senhora Marivalda Lemos; O Vereador Zilmar 
Araújo de Oliveira fez a entrega de um buquê de flores e de uma Placa Personalizada à Senhora 
Maria Aldina dos Santos Lopes; O Vereador Luis Fernando Torres fez a entrega de um buquê de 
flores e de uma Placa Personalizada à Senhora Rita Inajá Trindade Dutra de Almeida; O Vereador 
Marco Vivian Taschetto fez a entrega de um buquê de flores e de uma Placa Personalizada à 
Senhora Shane Barcelos Nobre; O Vereador Antônio Carlos Casanova fez a entrega de um buquê 
de flores e de uma Placa Personalizada à Senhora Tania Marfiza Oliveira; O Vereador Paulo Pereira 
fez a entrega de um buquê de flores e de uma Placa Personalizada à Senhora Zoé Assunção 
Silveira. Logo após, oVice-Presidente Antonio Almeida Filho fez a entrega de um buquê de flores 
à Presidente Jussarete Vargas e o Segundo-Secretário Paulo Pereira fez a entrega de um buquê 
de flores à Primeira-Secretária Mireila Biacchi. Em seguida, a Luciane Walter Moreira acompanhada 
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do Professor Djalmo de Oliveira cantou a música Beija-Flor. Dando continuidade, a Senhora Zoé 
Assunção Silveira fez seu pronunciamento em nome de todas as homenagéadasagradecendo a 
homenagem. Logo após, a Secretária da Saúde de Município Patricia Castro se pronunciou. Em 
seguida, a Luciane Walter Moreira acompanhada do Professor Ojalmo Oliveira cantou a música Tá 
Escrito. Em seguida, a Presidente Jussarete Vargas e a Primeira-Secretária da Mesa Diretora, 
Mirella Biacchi entregaram um mimo à Luciane Walter Moreira. Logo após, a Presidente Jussarete 
Vargas convidou a todos para que em pé ouvissem o Hino Rio-grandense. Se pronunciou a 
Vereadora Mirella Biachi. A Presidente Jussarete Vargas agradeceu a presença e o prestigio de 
todos e encerrou a Sessão Solene. 

SALA DAS SESSÕES GENERAL JOÂO MANOEL DE LIMA E SILVA, EM 15 (QUINZE) DE 
MARÇO DE 2024 (DOIS MIL E VINTE E QUATRO). 

Jussarete Vargas 
	

Mirella Biacchi 
Presidente 
	

Secretária 
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